

电子版护照5月15日启用

97版普通护照同时停止受理申请

□记者 刘凌智

本报讯 昨日,郑州市出入境管理处发布消息,5月15日全国启用电子普通护照,97版普通护照同时停止受理申请。

5月9日起,出入境管理处将进行旧护照的清理及新系统的升级,截止日期为5月15日,在此期间将暂停受理护照申请(港澳通行证照常办理),申请人可根据自身实际情况合理安排护照申请时间,如近期有出国计划的,可提

前申请办理。电子护照签发初期,申请数量可能较多,出入境管理部门提醒市民错峰申请。

电子普通护照是在传统本式普通护照中嵌入电子芯片,并在芯片中存储持照人个人基本资料以及面部肖像、指纹信息的新型本式证件。

出入境管理处受理科科长师青介绍,电子普通护照采用了高安全性智能卡芯片,确保数字防伪性能,并采用异型隔色、光彩油墨、激光穿孔、高分辨全息等多项防伪技术,增强物理防伪水平。

“电子护照相比97版护照,增加了持照人指纹和个人签名。”师青表示,以前每办理一个护照约2分钟,电子护照的办理时间为5至7分钟,是因为他们需要根据公安部的数据中心库,对比识别姓名、照片、户籍等,所以延长了办理时间。

申请办理电子普通护照的条件、时限和收费标准均与以往相同,只是在办理程序方面增加了采集申请人指纹及签名信息的内容。

电子普通护照的有效期为:护照持有人未满16周岁的5年,16周岁以上的10年。

郑州侦破首起偷越国(边)境案

本报讯 因长相极其相似,郑州居民李某冒用女儿同事身份骗取了港澳通行证和护照,并持骗取的证件先后多次出入边境。近日,郑州警方侦破第一起偷越国(边)境犯罪案件。昨日,李某因涉嫌偷越国(边)境犯罪被移交检察机关。

今年2月底,郑州出入境管理处民警发现,李某所持的港澳通行证有多次从珠海拱北口岸出入境的记录,但李某申请的却是赴澳门个人旅游签注。警方随即展开调查,认定李某本人身份和证件身份并非同一个人。4月10日,李某被抓获。

经查,李某分别于2008年10月和2009年3月冒用长相与其极为相似的其女儿同事社某的身份,骗取了港澳通行证和护照,并多次从珠海拱北口岸出入境。 记者 刘凌智 线索提供 汤海军

省高院公布十大知识产权典型案例

昨天上午,省高院召开新闻发布会,发布近5年来的十大典型知识产权案件。

据悉,涉外和涉港、澳、台知识产权案件总量增多,案件发生领域广泛,类型多样,涵盖面广,如酒、食品、电器等都是近年来知识产权案件呈现出的特点。

省高院知识产权庭庭长刘冠华说,即将推广的知识产权“三审合一”的模式会有效避免不同审判部门裁判尺度不一的问题,即防止同一法院不同法庭就同一法律关系或相同法律事实作出不同的认定。

记者 鲁燕 线索提供 王永伟 孙志平

知识产权“三审合一”即将推广

刘冠华介绍,去年省法院共受理一审知识产权纠纷案件1681件,审结1450件,全年共受理和审结二审知识产权纠纷案件105件和99件,分别比上年增长20.69%和20.73%。

这些案件主要呈现出6大特点:案件数量增幅较大,地区分布不均;涉外和涉港、澳、台知识产权案件总量增多;案件发生领域广泛,类型多样,涵盖面广;反映河南文化特色的戏曲作品侵权纠纷表现突出;系列、关联案件增多,社会影响力大;新情况、新问题不断出现,法律关系竞合现象突出。

附:十大知识产权典型案例

1. 商住楼盘名称与商品住宅销售侵犯注册商标专用权纠纷案
2. 知名商品注册商标侵权案
3. 热播影视剧著作权侵权系列案
4. 高校导师与学生论文侵犯著作权系列纠纷案
5. 高端专业技术发明所有权归属及专利国际申请侵权纠纷案

刘冠军说,在传统知识产权纠纷案件持续增多的同时,还出现了涉及网络著作权、网络传播权、网络域名、民间神话传说、文字书写体等著作权,特许经营合同、侵犯高精技术秘密的不正当竞争、涉及植物新品种成果奖励、确认不侵权等新类型纠纷案件等。

刘冠华还透露,最高院已批准河南省高院、郑州、洛阳两市中级人民法院知识产权民事、刑事、行政审判“三审合一”模式,“有利于集中审判资源,精心审理知识产权领域发生的民事、刑事、行政案件,还能有效统一裁判尺度,确保这3种诉讼用同样的标准进行审判。”

6. 植物新品种使用权出资引发的许可合同纠纷案
7. 反向假冒优良玉米品种侵犯植物新品种权纠纷案
8. 计算机软件技术开发合同纠纷案
9. 特色餐饮字号牌匾霓虹灯使用的不正当竞争纠纷案
10. 职务技术成果完成人奖励报酬纠纷案

民警每月发万条短信 警民互动加强社区防范

本报讯 3月份开始,东风路派出所所在辖区25个社区中全面推行了警务短信平台提示服务。

这项措施是中方园社区民警张黎在实践中摸索出来,通过发布警情通报,温馨提示等信息,在民警与群众之间架起一座社区安全防范的桥梁。

目前警务短信平台服务在东风路分局已全面实施。由各个警务区为民警统一购买短信平台流量,每个警务区今后每月可发布5万条短信,平均每个民警每月发布8000至10000条。

记者 周炜卿 通讯员 梁国立

不出郑州在圣玛就能享受国际化妇产服务

圣玛妇产医院妇产专家孙国俭、李小姝、李华英、张予宛、赵敏霞等祝愿 **3681** 位中国籍新生宝宝,美国、俄罗斯、西班牙、日本、越南等 **146** 位外籍宝宝茁壮成长。



孙国俭

妇产科专家
学科带头人

从事妇产科临床工作30余年,对妇科肿瘤的治疗造诣颇深,率先开展保留神经的宫颈癌根治性手术和卵巢移位术。对卵巢癌、外阴癌根治性手术操作技术熟练。具有时间短、出血少、并发症少、疗效可靠之特点,对普通妇科疑难杂症,各种术式子宫切除、阴道成型术和盆底功能障碍性疾病的整复尤为擅长。



李小姝

妇产科专家
专家组组长

从事妇产科临床工作30余年,专长于围产医学的保健,产前、产时及产后疾病的诊治研究,对女性心理、围绝经期综合征、妇产科疑难杂症、不孕症的诊断治疗有独到之处。现任中华医学会河南省围产医学学会副主任委员,河南省遗传医学学会委员,河南省新生儿重症监护中心常委,郑州市心理卫生协会理事。



李华英

妇产科专家
副主任医师

从事妇产科工作三十余年,有扎实的妇产科理论及临床经验,擅长产科:高危妊娠,妊娠合并症、疑难病、产后大出血、羊水栓塞的诊断、治疗、抢救。技术娴熟精细,曾发表省、市级论文二十余篇。



张予宛

妇产科专家
主任医师

从事妇产科临床工作30年,原驻马店市妇幼保健院妇产科主任、市拔尖人才、学科技术带头人,妇产科专业学会副主任委员,能熟练解决妇产科方面疑、难、急、危、重病症,擅长微创技术治疗,对妇科内分泌、不孕不育等妇科疾病的诊疗,现为河南省围产医学委员,2010年被评为市“十佳医生”光荣称号。



赵敏霞

妇产科专家
副主任医师

从事妇产科工作20年,擅长妇产科常见病、多发病及疑难病症的诊断和处理,并擅长围产保健及高危妊娠的诊治。熟练操作各种难产技术如胎头吸引、臀牵引等助产技术,熟练操作子宫全切、次全切术、子宫卵巢良性肿瘤、剖宫产术及各类计划生育手术,熟练操作腹腔镜检查及子宫附件良性手术。

(豫)医广[2012]01-16-023号

圣玛妇产医院五一期间照常接诊,参观即有大礼品赠送!



郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital

市医保、新农合
定点医院

址:郑州市农业东路3号(与中州大道交叉口向东300米)
医院地址: www.shengma120.com



24小时
咨询热线 400 0371 822

QQ咨询: 400 0371 822